Баспасөз-Релизі
«Түркістан қаласы бойынша түсімдердің аудандық бюджетке толық, уақтылы түсуін және аудандық бюджет қаржыларының жұмсалуына, Түркістан қаласының 2021-2025 жылдарға арналған даму бағдарламасының іске асырылуына аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат.

Аудиторлық іс-шарамен жалпы 29 аудит объектісі қамтылды. 

Аудиторлық іс-шарасы бойынша мемлекеттік аудитпен қамтылған қаржы көлемі 151 419 091,6 мың теңгені құраған. жалпы анықталған  бұзушылықтар сомасы барлығы  51 412 201,2 мың теңгені құрады, оның ішінде тиімсіз пайдаланылған бюджет қаражатының (активтердің) сомасы 1 102 680,3 мың теңге және ықтимал, экономикалық шығындар мен жіберіп алған пайда сомасы 345 149,8 мың теңге..

Рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 104 бірлік бұзушылық фактілері орын алған. 
Жалпы өтелуге және қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі                   49 964 371,1 мың теңге, оның ішінде қалпына келтіруге жататыны 49 942 747,7 мың теңге, өтелуге жататыны 18 958,3 мың теңге,  бюджетке түсетін түсімдерді қамтамасыз ету бойынша 2 665,1 мың теңге. 
Жалпы барлығы 40 316 394,0  мың теңге өтеліп, қалпына келтірілген,

-аудиторлық іс-шара барысында 40 316 220,0 мың теңге, оның ішінде: (оның ішінде 40 310 323,5 мың теңге қалпына келтірілген болса, 3 405,4 мың теңгесі  өтелді, бюджетке түсетін түсімдерді қамтамасыз ету бойынша  2 491,1 мың теңге ). 

-аудиторлық қорытындыны дайындау барысында 174,0 мың теңге (бюджетке түсетін түсімдер қамтамасыз етілген 174,0 мың теңге).
Ішкі мемлекеттік аудит департаментіне мемлекеттік сатып алу және бухгалтерлік есеп пен қаржылық есептілік туралы заңнамаларын бұзу фактілері бойынша 28 материал және  Түркістан облысының бақылау жөніндегі басқармасына Қазақстан Республикасындағы сәулет, қала құрылысы және құрылыс қызметі туралы Заңын бұзу фактілері бойынша 25 материал,  Түркістан облысының жер инспекциясына 1 материал барлығы әкімшілік құқық бұзылушылық туралы істерді қарау үшін 54 материал жолданды.

Жоғарыда әкімшілік бұзылушылықтары бойынша ұсынылған материалдар бойынша тиісті лауазымдық тұлғаларға  3  фактіге  әкімшілік жазасы қолданылған, қалған 50 факті бойынша әкімшілік жазасы қаралуда. 

Жоғарыда аталған бұзушылықтарға жол бергені үшін мекеме басшыларының тарапынан барлығы 19 жауапты лауазымды тұлғаларға тәртіптік шара қолданылды.
Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Түркістан қаласы бойынша түсімдердің аудандық бюджетке толық, уақтылы түсуін және аудандық бюджет қаржыларының жұмсалуына, Түркістан қаласының 2021-2025 жылдарға арналған даму бағдарламасының іске асырылуына аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітіліп, анықталған кемшіліктерді жою мақсатында аудит объектілеріне ұсынымдар мен нұсқамалар жолданды.  
Түркістан қаласы әкімдігінің «Құрылыс бөлімі» мемлекеттік мекемесіне, Түркістан қаласы әкімдігінің «Инфрақұрылым және коммуникациялар бөлімі» мемлекеттік мекемесіне, «Түркістан жарық-тазалық» ЖШС-не жолданған нұсқамалар орындалмаған жағдайда, процессулдық шешім қабылдау үшін  тиісті құжаттар құқық қорғау органдарына жолданады.
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