Пресс-Релиз

Информация о результатах внешнего государственного аудита «Проведение государственного аудита эффективности на расходования бюджетных средств и реализации программ развития Жетисайского района»

Аудиторским мероприятием охвачено 33 объектов государственного аудита на общую сумму 32 396 526,0 тыс. тенге. 

В ходе мероприятия выявлено 157 фактов нарушений процедурного характера и финансовых нарушений на общую сумму 8 200 725,3 тыс. тенге.


Общий объем средств, подлежащих возмещению и восстановлению составляет 8 200 725,3 тыс. тенге, в том числе подлежащих восстановлению          8 196 052,6 тыс. тенге, подлежащих возмещению 4 672,8 тыс. тенге. В ходе аудиторского мероприятия было восстановлено 8 196 052,6 тыс. тенге, возмещено 4 338,8 тыс. тенге. 

Выявлены факты неэффективного планирования бюджетных средств (активов) на сумму 149 910,0 тыс. тенге и неэффективного использования бюджетных средств (активов) на сумму 500,0 тыс. тенге.  

22 материалов по фактам административного правонарушения направлены в уполномоченные органы на рассмотрение. 

За допущенные нарушения привлечены к дисциплинарной ответственности 21 ответственных должностных лиц.


Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита эффективности на расходования бюджетных средств и реализации программ развития Жетисайского района».

Член ревизионной комиссий




С.Аметов
