Баспасөз-Релизі
«Автомобиль жолдарын салуға арналған республикалық және жергілікті бюджет қаражатының пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» сыртқы мемлекеттік аудит нәтижелері туралы ақпарат.

Аудиторлық іс-шарамен 2 аудит объектісі қамтылды. 

Аудиторлық іс-шарасы бойынша мемлекеттік аудитпен қамтылған қаржы көлемі 4 715 325,0 мың теңге, жалпы анықталған бұзушылықтар сомасы 653 808,1 мың теңгені құрады (13,9%), оның ішінде қаржылық бұзушылықтардың сомасы 314 321,5 мың теңге (жұмыстарды орындау жолымен қалпына келтіруге жататыны 736,1 мың теңге, бухгалтерлік есеп бойынша қалпына келтіруге жататыны 313 585,4 мың теңге), бюджет қаражатын тиімсіз пайдалану сомасы 339 486,6 мың теңге. Рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 12 бірлік бұзушылық фактілері орын алған. 
Аудиторлық іс-шара бойынша әкімшілік құқық бұзушылық туралы хаттамалар жасау үшін уәкілетті органдарға әкімшілік құқық бұзушылық белгілері бар 6 материал жіберілді.
Тексеру комиссиясының қорытынды отырысы өткізілгенге дейін       70,5 мың теңгенің жұмыстары орындау жолымен қалпына келтірілді. 

Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясы «Автомобиль жолдарын салуға арналған республикалық және жергілікті бюджет қаражатының пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық        іс-шарасының қорытындысы бойынша аудиторлық қорытындыны бекітті, сондай-ақ кемшіліктерді жою және тиісті шаралар қабылдау үшін аудит объектілеріне нұсқамалар жіберілді.
Тексеру комиссиясының 
мүшесі
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