
      


Информация о результатах внешнего государственного аудита «Проведение государственного аудита эффективности деятельности Управления государственных закупок Туркестанской области и использования бюджетных средств"

В целом аудитом охвачено 325 586,0 тыс. тенге, выделенных на период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2023 года по бюджетным программам 718 001 «услуги по реализации государственной политики в области управления государственными закупками на местном уровне», 718003 «капитальные расходы государственного органа».
[bookmark: _GoBack]По итогам аудита выявлено нарушений на общую сумму 27 871,7 тыс. тенге, в том числе подлежащих возмещению финансовых нарушений на сумму 8054,3 тыс. тенге, подлежащих восстановлению финансовых нарушений на сумму 8014,4 тыс. тенге и неэффективно использованных средств на сумму 11802,9 тыс. тенге, вместе с тем количество нарушений процедурного характера составило 7 единиц. В ходе аудита полностью возмещено в бюджет 8054,3 тыс. тенге.
Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено аудиторское заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита эффективности деятельности Управления государственных закупок Туркестанской области и использования бюджетных средств», направлено на объект государственного аудита предписание по устранению выявленных нарушений и рассмотрению дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших нарушения.

Член Ревизионной комиссии                                        А.Дарибаев
