      Баспасөз-Релизі
«Түркістан облысы әкімінің аппараты мен бағыныстағы мекемелердің бюджет қаражаты мен мемлекет активтерінің тиімді пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  
нәтижелері туралы  ақпарат
Аудиторлық іс-шарамен жалпы 3 аудит объектісі қамтылды (оның ішінде      

1) «Түркістан облыс әкімінің аппараты» мемлекеттік мекемесі;

2)  Түркістан облыс әкімі аппаратының «Түркістан облысы әкімдігінің  іс басқармасы» коммуналдық мемлекеттік мекемесі;

3) Түркістан облысы әкімі аппаратының «Мамандандырылған базасы» коммуналдық мемлекеттік мекемесі.

        Аудиторлық іс-шарамен қамтылған бюджет қаражатының көлемі   жалпы                        13 931 322,4 мың теңгені құрады. (Оның ішінде жылдар бөлінісінде 2020 жыл кезеңі бойынша 3 281 552,2 мың теңге, 2021 жыл кезеңі бойынша  3 627 086,0 мың теңге,                        2022 жыл кезеңі бойынша 3 262 128,2 мың теңге, 2023 жылдың 01 қаңтарынан                               30 қыркүйегіне дейінгі кезең бойынша 3 760 556,0 мың теңге).

Аудитпен қамтылған амтылған 3 аудит объектісінде анықталған бұзушылықтардың жалпы сомасы 18 576,3 мың теңгені құрады. Оның ішінде қаржылық бұзушылықтардың сомасы 2 363,3 мың теңге (жұмыстарды орындау жолымен қалпына келтіруге жататыны 797,1 мың теңге, өтелуге жататыны 1 566,2 мың теңге), бюджет қаражатын тиімсіз пайдалану сомасы 16 213,0 мың теңге.

Сондай-ақ, рәсімдік сипаттағы 36 бірлік бұзушылық анықталды, оның ішінде бухгалтерлік есепті жүргізу кезінде заңнама бұзушылықтары 33 бірлік, өзге де салалық заңнама бұзушылықтары 3 бірлік.

- бюджет қаражатын пайдалану кезіндегі бюджет заңнамасы және өзге де заңнама бұзушылықтары  2363,3 мың теңге;

1-объектіде анықталған тиімсіз пайдаланылған бюджет қаражатының  сомасы 16213,0 мың теңге.

Жалпы өтелуге және қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі                   2363,3 мың теңге, оның ішінде қалпына келтіруге жататыны 797,1 мың теңге, өтелуге жататыны 1566,2 мың теңге. 
Әкімшілік шара көру мәселесі бойынша 4 материал уәкілетті органдар қарауына жолданған.
Бұзушылықтарға жол бергені 1 жауапты лауазымды тұлға тәртіптік жауапкершілікке тартылды. 

Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Түркістан облысы әкімінің аппараты мен бағыныстағы мекемелердің бюджет қаражаты мен мемлекет активтерінің тиімді пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітілген.  


Тексеру комиссиясының мүшесі
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