Пресс-Релиз

Информация по результатам внешнего государственного аудита «Проведение государственного аудита и финансового контроля за эффективным использованием бюджетных средств и активов государства департаментом полиции Туркестанской области и подведомственными учреждениями»
Аудиторским мероприятием охвачено 11 объектов государственного аудита. 

В соответствии с предметом государственного аудита проведен аудит средств, выделенных на бюджетные программы исполнительного органа внутренних дел, финансируемого из областного бюджета, поощрения граждан, участвующих в охране общественного порядка, проведения мероприятий за счет субвенций из республиканского бюджета, чрезвычайного резерва Правительства РК, проведения мероприятий за счет резерва местного исполнительного органа на чрезвычайные затраты.

Аудитом охвачено 24198554,0 тыс. тенге, в том числе: в 2019 году 5140431,0 тыс. тенге, в 2020 году 5347079,0 тыс. тенге, в 2021 году 10293399,0 тыс. тенге, с 01.01 по 01.04.2022 года 3417645,0 тыс. тенге.

Из 11 объектов, охваченных аудитом, на 9 объектах выявлено финансовых нарушений, на 11 объектах-19 единиц процедурных нарушений. 

Общая сумма выявленных нарушений составила 13 235,8 тыс. тенге. 

Общий объем средств, подлежащих возмещению и восстановлению, составляет 13 235,8 тыс. тенге, в том числе подлежащее восстановлению 11 703,9 тыс. тенге, подлежащее возмещению 1 531,9 тыс. тенге (из них восстановлено 11 703,9 тыс. тенге, возмещено 275,9 тыс. тенге).

В отношении 1 ответственного должностного лица за допущенные нарушения собраны и направлены в уполномоченный орган материалы по факту административного правонарушения, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита и финансового контроля за эффективным использованием бюджетных средств и активов государства Департаментом полиции Туркестанской области и подведомственными учреждениями».


Член ревизионной комиссии


             С.Аметов
