Баспасөз-Релизі
«Созақ ауданының жергілікті бюджетті тиімді жоспарлау және атқару, аумақты дамыту бағдарламасын және бюджеттік бағдарламаларды іске асыру, жергілікті бюджет қаражатын және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат
Аудиторлық іс-шарамен жалпы 26 аудит объектісі қамтылды. 

Аудиторлық іс-шарасы бойынша мемлекеттік аудитпен қамтылған қаржы көлемі 12 056 277,4 мың теңгені құраған. жалпы анықталған  қаржылық бұзушылықтар сомасы барлығы  644 406,7 мың теңгені құрады. 
Тиімсіз пайдаланылған бюджет қаражатының (активтердің) сомасы 21,0 мың теңге.

Рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 43 бірлік бұзушылық фактілері орын алған. 

Жалпы өтелуге және қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі                   644 406,7  мың теңге, оның ішінде қалпына келтіруге жататыны 643 764,8 мың теңге, өтелуге жататыны 641,9 мың теңге.

Жалпы барлығы 643 906,7  мың теңге өтеліп, қалпына келтірілген,

 оның ішінде 

-аудиторлық іс-шара барысында 643 793,2 мың теңге, (қалпына келтірілген қаржы 643 264,8 мың теңге, өтелгені 528,4 мың теңге),

-аудиторлық қорытындыны дайындау барысында 113,5 мың теңге (өтелгені 113,5мың теңге). 

Осы аталған аудиторлық іс-шарасы бойынша ішкі мемлекеттік аудит департаментіне бухгалтерлік есеп пен қаржылық есептілік туралы заңнамаларын  бұзу фактілері бойынша 11 материал жолданды.
Жоғарыда аталған бұзушылықтарға жол бергені үшін мекеме басшыларының тарапынан барлығы 23 жауапты лауазымды тұлғаларға тәртіптік шара қолданылды. 
Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Созақ ауданының жергілікті бюджетті тиімді жоспарлау және атқару, аумақты дамыту бағдарламасын және бюджеттік бағдарламаларды іске асыру, жергілікті бюджет қаражатын және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітіліп, анықталған кемшіліктерді жою мақсатында аудит объектілеріне нұсқамалар жолданды.  
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