      Баспасөз-Релизі
«Келес ауданы бюджетінің тиімді жоспарлануына және атқарылуына, бюджеттік бағдарламалардың іске асырылуына және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  
нәтижелері туралы  ақпарат
Аудиторлық іс-шарамен 27 мемлекеттік аудит объектісінде жалпы 21 188 248,8 мың теңге қаржы қамтылған. 

Іс-шара барысында жалпы 8 115 935,4 мың теңге қаржылық бұзушылықтар және рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 128 бірлік бұзушылық фактілері анықталған.  
Жалпы өтелуге және қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі                   8 115 935,4 мың теңге, оның ішінде қалпына келтіруге жататыны 8 111 674,6 мың теңге, өтелуге жататыны 4 260,8 мың теңге. Аудиторлық іс-шара барысында 7 774 588,1 мың теңге қалпына келтіріліп 253,5 мың теңге өтелген.
48 194,7 мың теңге сомасына бюджет қаражатын (активтерін) тиімсіз жоспарлау және 145 254,1  мың теңге сомасына бюджет қаражатын (активтерін) тиімсіз пайдалану фактісі  анықталған.  
Әкімшілік шара көру мәселесі бойынша 22 материал уәкілетті органдар қарауына жолданған.
Бұзушылықтарға жол бергені 11 жауапты лауазымды тұлға тәртіптік жауапкершілікке тартылған. 

Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Келес ауданы бюджетінің тиімді жоспарлануына және атқарылуына, бюджеттік бағдарламалардың іске асырылуына және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітілді.  
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