Пресс-Релиз

о результатах внешнего государственного аудита «Проведение аудита эффективности деятельности и использования активов субьектами квазигосударственного сектора» 

  26 июня 2023 года проведено  очередное заседание ревизионной комиссий, на котором были рассмотрены итоги проведенного  эффективности деятельности и использования активов субьектами квазигосударственного сектора.

При проведении аудита аудиторским мероприятием охвачена общая сумма активов с 1 января 2020 года по 31 марта 2023 года 15 378 754,8 тыс.тенге, в том числе в государственном коммунальном мероприятий на праве хозяйственного ведения «Тұран су» управления сельского хозяйства Туркестанской области 13 781 355,0 тыс. тенге, в государственном коммунальном мероприятий на праве хозяйственного ведения «Ветеринариялық қызмет» управления сельского хозяйства Туркестанской области 1 597 399,8 тыс.тенге.

Всего сумма выявленных нарушений составила  1 168 312,8 тыс. тенге, в том числе сумма неэффективно использованных бюджетных средств (активов)    332 355,7 тысяч тенге.
По нарушениям процедурного характера выявлены 14 единиц процедурных нарушений.
Общей сумма подлежащая возмещению и восстановлению составила             835 957,1 тыс. тенге, в том числе подлежащая восстановлению 835 788,5 тысяч тенге, подлежащая возмещению 168,6 тысяч тенге.

В общем итоге  воостоновлено и возмещено  835 957,1 тыс тенге,

 - в ходе проведения аудиторского мероприятия  возмещено и воостоновлено 835 890,7 тыс.тенге ( в том числе возмещено в бюджет  102,2 тыс. тенге, восстановлено 835 788,5 тыс.тенге),
-в ходе подготовки аудиторского мероприятия возмещено 66,4 тыс.тенге (возмещено в бюджет  66,4 тыс. тенге).

По аудиторскому мероприятию для составления протоколов об административных правонарушениях были направлены  4 материалов в Уполномоченные органы. 
За допущение вышеуказанных нарушений со стороны руководителей учереждений в отношении 3 должностных лиц были применены дисциплинарные меры.
Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено аудиторское заключение по итогам аудиторского мероприятия «Проведение аудита эффективности деятельности и использования активов субьектами квазигосударственного сектора».
Член ревизионной комиссии
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