Баспасөз-Релизі
«2021 жыл кезеңінде Қазақстан Республикасының Ұлттық қорынан бөлінген нысаналы трансферттердің мақсатына сай жұмсалуы кезінде Қазақстан Республикасы заңнамасының нормаларын сақтауына аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат.

Аудиторлық іс-шарамен жалпы 68 мемлекеттік аудит объектісі қамтылды. (оның ішінде 60 аудит объектісі бойынша үстеме тексеру)
Аудиторлық іс-шарасы бойынша мемлекеттік аудитпен қамтылған қаржы көлемі 71 114 323,7 мың теңгені құраған. Жалпы анықталған  бұзушылықтар сомасы барлығы  13 675 613,6  мың теңгені құрады. 

Рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 125 бірлік бұзушылық фактілері орын алған. 

Жалпы өтелуге және қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі                   13 675 613,6 мың теңге, оның ішінде қалпына келтіруге жататыны          13 674 626,7  мың теңге, өтелуге жататыны 986,9 мың теңге. 

Жалпы аудиторлық іс-шара барысында барлығы 1 893 231,1 мың теңге өтеліп, қалпына келтірілген (оның ішінде 1 892 902,0 мың теңге қалпына келтірілген болса, 329,1 мың теңгесі  өтелді).
Осы аталған аудиторлық ішкі мемлекеттік аудит департаментіне қаржылық есептілік туралы заңнамаларын бұзу фактілері бойынша әкімшілік шара көру үшін барлығы 23 материал жолданған. 
Жоғарыда аталған бұзушылықтарға жол бергені үшін мекеме басшыларының тарапынан барлығы 4 жауапты лауазымды тұлғаларға тәртіптік шара қолданылды. 

«2021 жыл кезеңінде Қазақстан Республикасының Ұлттық қорынан бөлінген нысаналы трансферттердің мақсатына сай жұмсалуы кезінде Қазақстан Республикасы заңнамасының нормаларын сақтауына аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітіліп, анықталған кемшіліктерді жою мақсатында аудит объектілеріне ұсыным мен нұсқамалар жолданды.  
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