Баспасөз-Релизі
«Жергілікті бюджетке түсетін түсімдердің толықтығы мен уақтылығына, бюджетке түсетін түсімдердің өндіріп алынуына, сондай-ақ жергілікті бюджеттен қате (артық) төленген сомаларды қайтарудың, есепке жатқызудың дұрыстығына аудит жүргізу» сыртқы мемлекеттік аудит нәтижелері туралы ақпарат.

Аудиторлық іс-шарамен 1 аудит объектісі қамтылды. 

Аудиторлық іс-шарамен қамтылған «Кентау қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» Республикалық мемлекеттік мекемесінде бюджетке түсетін түсімдер бойынша анықталған қаржылық бұзушылықтардың жалпы сомасы 3 869,2 мың теңгені құрады. Оның ішінде жеке табыс салығына 1 685,8 мың теңге және әлеуметтік салыққа 2 183,4 мың теңге есептелді.

Мемлекеттік аудит жүргізу барысында барлығы бюджетке түсетін түсімдер бойынша анықталған қаржылық бұзушылықтар 3 869,2 мың теңге, оның ішінде жеке табыс салығына 1 685,8 мың теңге және әлеуметтік салыққа 2 183,4 мың теңге есептеліп, бюджетке түсетін қаражат толық есепке жатқызылды.  
Сонымен қатар, Мемлекеттік аудит барысында анықталған кемшіліктер мен заң бұзушылықтар салық төлеушілердің тарапынан орын алғандықтан 39,0 мың теңге өсімпұл сомасы есептеліп бюджетке өндірілді.

Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясы «Жергілікті бюджетке түсетін түсімдердің толықтығы мен уақтылығына, бюджетке түсетін түсімдердің өндіріп алынуына, сондай-ақ жергілікті бюджеттен қате (артық) төленген сомаларды қайтарудың, есепке жатқызудың дұрыстығына аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының қорытындысы бойынша аудиторлық қорытындыны бекітті, сондай-ақ кемшіліктерді жою және тиісті шаралар қабылдау үшін аудит объектісіне нұсқама жіберілді.
Тексеру комиссиясының 
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