Баспасөз-Релизі
«Ордабасы ауданының жергілікті бюджетті тиімді жоспарлау және атқару, аумақты дамыту бағдарламасын және бюджеттік бағдарламаларды іске асыру, жергілікті бюджет қаражатын және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат.

Аудиторлық іс-шарамен жалпы 25 мемлекеттік аудит объектісі қамтылды. 

Аудиторлық іс-шарасы бойынша мемлекеттік аудитпен қамтылған қаржы көлемі 19 679 088,2 мың теңгені құраған. Жалпы анықталған  бұзушылықтар сомасы барлығы 1 081 374,4 мың теңгені құрады.  
Рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 58 бірлік бұзушылық фактілері орын алған. 

Жалпы өтелуге және қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі                   1 081 374,4 мың теңге, оның ішінде қалпына келтіруге жататыны                           1 081 282,2 мың теңге, өтелуге жататыны 92,2 мың теңге. 

Аудиторлық іс-шара барысында 1 081 282,2 мың теңге қалпына келтірілген болса 92,2 мың теңгесі  өтелді. 

Әкімшілік шара көруге хаттама толтыру үшін 6 материал уәкілетті органдарға қарау үшін жолданып, олар бойынша 638,0 мың теңге әкімшілік айыппұл салынды.  

Жоғарыда аталған бұзушылықтарға жол бергені үшін барлығы 20 жауапты лауазымды тұлғаларға тәртіптік шара қолданылды. 

Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Ордабасы ауданының жергілікті бюджетті тиімді жоспарлау және атқару, аумақты дамыту бағдарламасын және бюджеттік бағдарламаларды іске асыру, жергілікті бюджет қаражатын және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітілді.  
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