Пресс-Релиз

Информация о результатах внешнего государственного аудита «На эффективности планирование и исполнение местного бюджета Ордабасинского района, реализация программы развития территории 
и бюджетных программ, проведение государственного аудита на использования средств местного бюджета и активов государства»

  Аудиторским мероприятием охвачены 25 государственных объектов.

По аудиторскому мероприятию сумма охвата составила 19 679 088,2 тыс.тенге. Общая сумма выявленных нарушений составила 1 081 374,4 тыс. тенге. 

Также выявлены 58 нарушений процедурного характера.
Общей сумма подлежащая возмещению и восстановлению составила             1 081 374,4тыс. тенге, в том числе подлежащая восстановлению 1 081 282,2 тысяч тенге, подлежащая возмещению 92,2 тысяч тенге.

В ходе проведения аудиторского мероприятия возмещено в бюджет              92,2  тыс. тенге, восстановлено  1 081 282,2 тыс.тенге.
Для привлечения к административной ответственности  уполномоченным органам направлены 6 материалов, по всем материалом наложены административные штрафы общую сумму 638,0 тыс.тенге.
За допущенные нарушения в отношении 20 должностных лиц применены дисциплинарные меры.
Ревизионной комиссией по Туркестанской области по итогам аудиторского мероприятия «Эффективности планирование и исполнение местного бюджета Ордабасинского района, реализация программы развития территории и бюджетных программ, проведение государственного аудита на использования средств местного бюджета и активов государства» утверждено аудиторское заключение.
  

Член ревизионной комиссии
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