Пресс-Релиз

Информация о результатах аудита, проведенного по аудиторскому мероприятию «Проведение государственного аудита консолидированной финансовой отчетности местных бюджетов на 2022 год».
Общая сумма финансовых нарушений по итогам аудита составила        144 972 021,9 тыс. тенге, в ходе проведения  аудита полностью восстановлена. В частности по Байдибекскому району выявлено нарушений на 40 814 493,6 тыс.тенге, по Ордабасинскому району на 104 157 528,3 тыс.тенге.

Выявленные финансовые нарушения имели место в связи не правильным применением требовании законодательства в ходе ведения бухгалтерского учета и формировании консолидированной финансовой отчетности местного бюджета.
Количество нарушений процедурного характера составило 8 единиц, на общую сумму 208 179,0 тыс. тенге.
Для привлечения ответственных лиц к административной ответственности 41 материал направлен в соответствующий уполномоченный орган, из них в ходе подготовки настоящего заключения по 35 материалам к административной ответственности привлечено 35 ответственных лиц.
Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено аудиторское заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита консолидированной финансовой отчетности местных бюджетов на 2022 год» и  направлено рекомендация Управлению финансов и государственных активов Туркестанской области   в целях устранения выявленных недостатков.

  Член ревизионной комиссии              А.Жиенбеков                                           

           
