Баспасөз-Релизі
«Сауран ауданының жергілікті бюджетті тиімді жоспарлау және атқару, бюджеттік бағдарламаларды іске асыру, жергілікті бюджет қаражатын және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат.

Аудиторлық іс-шарамен жалпы 30 аудит объектісі қамтылды. 

Аудиторлық іс-шарасы бойынша мемлекеттік аудитпен қамтылған қаржы көлемі 9 669 648,6 мың теңгені құраған. жалпы анықталған  бұзушылықтар сомасы барлығы  2 311 129,9 мың теңгені құрады, оның ішінде тиімсіз жоспарланған және пайдаланылған бюджет қаражатының (активтердің) сомасы 7 354,8 мың теңге.

Рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 66 бірлік бұзушылық фактілері орын алған. 
Жалпы өтелуге және қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі                   2 303 775,1 мың теңге, оның ішінде қалпына келтіруге жататыны  2 242 986,5 мың теңге, өтелуге жататыны 60 788,6 мың теңге.
Жалпы аудиторлық іс-шара барысында барлығы 2 227 650,0 мың теңге өтеліп, қалпына келтірілген, оның ішінде: (оның ішінде 2 227 531,8 мың теңге қалпына келтірілген болса, 118,2 мың теңгесі  өтелді). 

Ішкі мемлекеттік аудит департаментіне мемлекеттік сатып алу және бухгалтерлік есеп пен қаржылық есептілік туралы заңнамаларын бұзу фактілері бойынша 39 материал және  Түркістан облысының бақылау жөніндегі басқармасына Қазақстан Республикасындағы сәулет, қала құрылысы және құрылыс қызметі туралы Заңын бұзу фактілері бойынша 2 материал,  Мемлекеттік кірістер департаментінің Сауран ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» республикалық мемлекеттік мекемесіне салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы заңнамасын бұзу фактілері бойынша 1 материал барлығы әкімшілік құқық бұзылушылық туралы істерді қарау үшін 42 материал жолданды.

Жоғарыда әкімшілік бұзылушылықтары бойынша ұсынылған материалдар бойынша тиісті лауазымдық тұлғаларға  33 фактіге  әкімшілік жазасы қолданылған, қалған 8 факті бойынша әкімшілік жазасы қаралуда, 1 материал бойынша жоспардан тыс тексеру жұмыстарын жүргізуге негіз жоқ қайтарылған. 

Жоғарыда аталған бұзушылықтарға жол бергені үшін мекеме басшыларының тарапынан барлығы 13 жауапты лауазымды тұлғаларға тәртіптік шара қолданылды.
Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Сауран ауданының жергілікті бюджетті тиімді жоспарлау және атқару, бюджеттік бағдарламаларды іске асыру, жергілікті бюджет қаражатын және мемлекет активтерін пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітіліп, анықталған кемшіліктерді жою мақсатында аудит объектілеріне ұсынымдар мен нұсқамалар жолданды.  
Сауран ауданы әкімдігінің тұрғын үй-коммуналдық шаруашылығы, жолаушылар көлігі және автомобиль жолдары бөлімінің «Сауран қызмет» коммуналдық мемлекеттік мекемесінде жолданған нұсқамалар орындалмаған жағдайда, процессулдық шешім қабылдау үшін  тиісті құжаттар құқық қорғау органдарына жолданады.
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