Баспасөз-Релизі
«Азық түлік қауіпсіздігіне бөлінген бюджет қаражатының пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат.

Аудиторлық іс-шарамен жалпы 2 мемлекеттік аудит объектісі қамтылды. 
Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясының  мемлекеттік аудит объектілерінің 2021 жылға арналған тізбесіне сәйкес, Түркістан облысы ауыл шаруашылығы басқармасы мен «Түркістан әлеуметтік-кәсіпкерлік корпорациясы» акционерлік қоғамына «Азық түлік қауіпсіздігіне бөлінген бюджет қаражатының пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасы бойынша сыртқы мемлекеттік аудит іс-шарасы 24.11.2021 жыл - 24.12.2021 жыл аралығында жүргізілді.


Аудиторлық іс-шара бойынша мемлекеттік аудитпен қамтылған қаржы көлемі 1 840 000,0 мың теңгені құраған. Жалпы аудитпен қамтылған 2 объектіде қаржылық бұзушылықтар сомасы анықталмаған.  

Рәсімдерді орындау тәртібінің бұзылуы бойынша жалпы 7 бірлік бұзушылық фактілері орын алған. 


Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Азық түлік қауіпсіздігіне бөлінген бюджет қаражатының пайдаланылуына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітіліп, анықталған кемшіліктерді жою мақсатында аудит объектілеріне нұсқамалар жолданды.          

Тексеру комиссиясының мүшесі
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