Пресс-Релиз

Информация о результатах внешнего государственного аудита              «Проведение государственного аудита использования бюджетных средств, выделенных на продовольственную безопасность» 

Аудиторским мероприятием охвачены 2 государственных объектов.

В соответствии с перечнем объектов государственного аудита Ревизионной комиссии по Туркестанской области на 2021 год, Управлением сельского хозяйства Туркестанской области и акционерном обществом «Туркестанская социально-предпринимательская корпорация» по аудиторскому мероприятию «проведение государственного аудита использования бюджетных средств, выделенных на продовольственную безопасность» проведено мероприятие внешнего государственного аудита с 24.11.2021 года по 24.12.2021 года.
По аудиторскому мероприятию сумма охвата составила 1 840 000,0              тыс. тенге. На 2 объектах, охваченных общим аудитом, сумма финансовых нарушений не выявлено.

По нарушениям процедурного характера выявлены 7 единиц процедурных нарушений.
Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита использования бюджетных средств, выделенных на продовольственную безопасность», а также для устранения недостатков и принятия соответствующих мер объектам аудита  направлены предписания.
Член ревизионной комиссии


             С.Аметов
