Баспасөз-Релизі
«Жергілікті бюджеттің шоғырландырылған қаржылық есептілігіне мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасы бойынша  жүргізілген аудиттің нәтижелері  ақпарат.

 Аудиттің жалпы қорытындысы бойынша жалпы қаржылық бұзушылықтар сомасы 256 882 904,9 мың теңгені құраған, оның қалпына келтіруге жататыны 256 882 904,9 мың теңге. Аудит жүргізу барысында бухгалтерлік есеп бойынша 197 603 940,7 мың теңгесі   қалпына келтірілген.  

Сонымен қатар бюджет қаражатын тиімсіз пайдалану сомасы 16 119 831,6 мың теңге және рәсімдік сипаттағы бұзушылықтар саны 10 бірлік  құраған. 
Мемлекеттік аудит объектілер бөлінісінде:
Қаржы басқармасы бойынша  2023 жылдың бюджетінің ШҚЕ  жүргізілген мемлекеттік аудит қорытындысымен 171 937 748,6 мың теңгеге қаржылық бұзушылық анықталып, аудит жүргізу барысында бухгалтерлік есеп бойынша 117 568 163,5 мың теңге қалпына келтірілген. Сонымен қатар 4 рәсімдік сипаттағы бұзушылықтар анықталған. 
Жолаушылар көлігі және автомобиль жолдары  басқармасы бойынша  2023 жылдың бюджетінің ШҚЕ  жүргізілген мемлекеттік аудит қорытындысымен 78 397 263,5 мың теңгеге қаржылық бұзушылық анықталып, аудит жүргізу барысында бухгалтерлік есеп бойынша 73 586 814,9 мың теңге  қалпына келтірілген. 

Сонымен қатар, 16 119 831,6 мың теңгеге бюджет қаражатын тиімсіз пайдалану фактісі және 5 рәсімдік сипаттағы бұзушылықтар анықталған. 
Мәдениет және туризм  басқармасы бойынша 2023 жылдың бюджетінің ШҚЕ  жүргізілген мемлекеттік аудит қорытындысымен 6 547 892,8 мың теңгеге қаржылық бұзушылық анықталып, аудит жүргізу барысында бухгалтерлік есеп бойынша 6 448 962,3 мың теңге  қалпына келтірілген. Сонымен қатар 1 бірлік рәсімдік сипаттағы бұзушылықтар анықталған. 

Анықталған қаржылық бұзушылықтар бухгалтерлік есепті жүргізу және жергілікті бюджеттің шоғырландырылған қаржылық есептілікті қалыптастыру барысында заң талаптарын жеткілікті деңгейде басшылыққа алмаудан орын алған.

Жауапты тұлғаларды әкімшілік жауапкершілікке тарту үшін 3 материал тиісті уәкілетті органға жолданса, 1 материал сотқа жолданды.

           Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Жергілікті бюджеттің шоғырландырылған қаржылық есептілігіне мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітіліп, анықталған кемшіліктерді жою мақсатында Түркістан облысының қаржы және мемлекеттік активтер басқармасына нұсқама жолданды. 
Тексеру комиссиясының мүшесі
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