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«Мемлекеттік-жекешелік әріптестік жобаларын, концессиялық жобалардың іске асырылу тиімділігін талдау және бағалау» аудиторлық іс-шарасы» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат

Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясының 2024 жылға арналған мемлекеттік аудит объектілерінің тізбесіне сәйкес «Мемлекеттік-жекешелік әріптестік жобаларын, концессиялық жобалардың іске асырылу тиімділігін талдау және бағалау» аудиторлық іс-шарасы бойынша мемлекеттік аудит объектілері - Түркістан облысының денсаулық сақтау басқармасы, Түркістан облсының мәдениет және туризм басқармасы, Түркістан облысының білім басқармасы, Түркістан облысының цифрландыру, мемлекеттік қызметтер көрсету және архивтер басқармасында аудит іс шарасы жүргізілді.
Жалпы мемлекеттік аудит объектілері -15, оның негізгісі - 4, үстеме аудит объектілері -11; 
Жалпы аудитпен 2021 жылдың 01 қаңтары мен 2023 жылдың 31 желтоқсан аралығындағы кезеңге бөлінген 7 604 174,0 мың теңге бюджет қаражаты қамтылды.
Мемлекеттік аудит қорытындысы бойынша жалпы 3 255 221,0 мың теңге бұзушылық сомасы анықталды. 
Оның ішінде:
Қаржылық бұзушылық сомасы - 3 255 221,0 мың теңге (оның ішінде қалпына келтіруге жататыны - 3 255 221,0 мың теңге); 
Тиімсіз пайдалану сомасы – 251 233,2 мың теңге
Аудит барысында 512 723,8 мың теңге қаржылық бұзушылық қалпына келтірілді.
Қалпына келтіруге жататыны:2 742 497,2 мың теңге;
Сондай-ақ, жалпы 52 бірлікті құрайтын рәсімдік сипаттағы бұзушылықтар анықталды.
1 материал бойынша Әкімшілік шара көрілді.
Бұзушылықтарға жол бергені 3 жауапты лауазымды тұлға тәртіптік жауапкершілікке тартылды. 
Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Мемлекеттік-жекешелік әріптестік жобаларын, концессиялық жобалардың іске асырылу тиімділігін талдау және бағалау» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы қорытынды бекітілген.  
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