Пресс-Релиз

Информация о результатах аудита, проведенного по аудиторскому мероприятию «Проведение государственного аудита консолидированной финансовой отчетности местных бюджетов ».
Общая сумма финансовых нарушений по итогам аудита составила        256 882 904,9 тыс. тенге, из них подлежащая восстановлению 256 882 904,9 тыс.тенге, из них  в ходе аудита  восстановлено 197 702 871,2 тыс.тенге. 
Кроме того,  установлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 16 119 831,6 тыс.тенге и 10 единиц нарушений процедурного  характера.
 В разрезе государственных объектов аудита:
По итогам государственного аудита КФО 2023 года по управлению финансов выявлено финансовых нарушений на сумму 171 937 748,6 тыс. тенге, в ходе проведения аудита по бухгалтерскому учету восстановлено             117 568 163,5 тыс. тенге. Также выявлено 4 единиц нарушений процедурного характера.
По итогам проведенного государственного аудита КФО 2023 года по управлению пассажирского транспорта и автомобильных дорог выявлены финансовые нарушения на сумму 78 397 263,5 тыс. тенге, в ходе проведения аудита по бухгалтерскому учету восстановлено 73 586 814,9 тыс. тенге.
Кроме того, выявлены факты неэффективного использования бюджетных средств на сумму 16 119 831,6 тыс. тенге и 5 единиц нарушений процедурного характера.
По итогам государственного аудита КФО 2023 года по управлению культуры и туризма выявлены финансовые нарушения на сумму                      6 547 892,8 тыс. тенге, в ходе проведения аудита по бухгалтерскому учету восстановлено полностью. Также выявлено 1 единица нарушений процедурного характера.
Выявленные финансовые нарушения имели место в связи не правильным применением требовании законодательства на местном уровне в ходе ведения бухгалтерского учета и формирования консолидированной финансовой отчетности местного бюджета,
В целях привлечения ответственных лиц к административной ответственности 3 материала направлены в соответствующий уполномоченный орган, 1 материал направлен в суд.
[bookmark: _GoBack]Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено аудиторское заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита консолидированной финансовой отчетности местных бюджетов» и  направлено предписание объектам аудита   в целях устранения выявленных недостатков.
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