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Баспасөз-Релизі

«Түркістан облысында тұрғын үй-коммуналдық шаруашылық саласындағы бюджеттік бағдарламаларының іске асырылуына және инвестициялық жобаларға бағытталған бюджет қаражатының пайдалануына мемлекеттік аудит жүргізу»  сыртқы мемлекеттік аудит нәтижелері туралы ақпарат 


Жалпы аудитпен 279 024 «Бизнестің жол картасы - 2025» бизнесті қолдау мен дамытудың мемлекеттік бағдарламасы шеңберінде индустриялық инфрақұрылымды дамыту» («2021-2025 жылдарға арналған кәсіпкерлікті дамыту жөніндегі ұлттық жоба шеңберінде индустриялық инфрақұрылымды дамыту»),  279 081 «Елді мекендерді шаруашылық-ауыз сумен жабдықтау үшін жерасты суларына іздестіру-барлау жұмыстарын ұйымдастыру және жүргізу»» бюджеттік бағдарламалары бойынша 2021 жылдың 1 қаңтарынан 2023 жылдың 31 желтоқсаны аралығындағы кезеңге бөлінген 6 193 614,0 мың теңге қамтылды. 
Аудиторлық іс-шара қорытындысымен аудит объектісінде тиімсіз пайдаланылған бюджет қаражатының жалпы сомасы 1 293 999,6 мың теңгені (жалпы қамтылған қаржының 20,9 пайызы) құрады. Сондай-ақ, рәсімдік сипаттағы бұзушылықтар саны 8 бірлік. 
         Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Түркістан облысында тұрғын үй-коммуналдық шаруашылық саласындағы бюджеттік бағдарламаларының іске асырылуына және инвестициялық жобаларға бағытталған бюджет қаражатының пайдалануына мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы аудиторлық қорытынды бекітіліп, мемлекеттік аудит объектісіне анықталған бұзушылықтарды жою және бұзушылықтарға жол берген лауазымды тұлғалардың тәртіптік жауапкершілігін қарау жөнінде нұсқама жолданды.
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