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Пресс – Релиз

Информация о результатах внешнего государственного аудита «Проведение государственного аудита использования бюджетных средств, направленных на реализацию бюджетных программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства и инвестиционных проектов в Туркестанской области"

В целом аудитом охвачено 6 193 614,0 тыс. тенге, выделенных на период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2023 года по бюджетным программам 279 024 «Развитие индустриальной инфраструктуры в рамках «Государственной программы поддержки и развития бизнеса «Дорожная карта бизнеса-2025» («Развитие индустриальной инфраструктуры в рамках национального проекта по развитию предпринимательства на 2021-2025 годы»), 279 081 «Организация и проведение поисково-разведочных работ на подземные воды для хозяйственно-питевого водоснабжения населенных пунктов».
По итогам аудита выявлено неэффективно использованных средств на сумму 1 293 999,6 тыс. тенге, вместе с тем количество нарушений процедурного характера составило 8 единиц. 
Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено аудиторское заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита использования бюджетных средств, направленных на реализацию бюджетных программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства и инвестиционных проектов в Туркестанской области», направлено на объект государственного аудита предписание по устранению выявленных нарушений и рассмотрению дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших нарушения.


Член Ревизионной комиссии                                        А.Дарибаев
