Баспасөз-Релизі
«Мемлекеттік, мемлекет кепілдік берген борыштың, сондай-ақ жекелеген квазимемлекеттік сектор субъектілері борышының басқарылу тиімділігіне мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасы бойынша  жүргізілген аудиттің нәтижелері  ақпарат
Жалпы аудитпен Кентау қаласы әкімдігінің «Кентау қалалық тұрғын-үй коммуналдық шаруашылығы және тұрғын үй инспекциясы» мемлекеттік мекемесінің 1 бюджеттік бағдарламасы бойынша 2021 жылдың 01 қазаны мен 2023 жылдың 31 желтоқсан  аралығындағы кезеңге бөлінген 4 824 737,0 мың теңге  қамтылды. 

Аудит қортындысымен анықталған қаржылық бұзушылықтардың жалпы сомасы 10 541,7 мың теңгені құрады, оның ішінде қалпына келтірілгені 5 950,1 мың теңге және өтелгені 4 591,6 мың теңге, ықтимал шығындардың сомасы 1 563 453,2 мың теңге, тиімсіз пайдаланылған қаржының сомасы 4 824 737,0 мың теңгені құрады. Сонымен бірге 12 бірлік рәсімдік сипаттағы бұзушылықтар мен кемшіліктер анықталды.
Түркістан облысы бойынша тексеру комиссиясымен «Мемлекеттік, мемлекет кепілдік берген борыштың, сондай-ақ жекелеген квазимемлекеттік сектор субъектілері борышының басқарылу тиімділігіне мемлекеттік аудит жүргізу» аудиторлық іс-шарасының нәтижелері туралы аудиторлық қорытынды бекітіліп, анықталған бұзушылықтар мен кемшіліктерге жол берген лауазымды тұлғалардың тәртіптік жауапкершілігін қарау үшін Кентау қаласының әкіміне нұсқама жолданды.
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