Пресс-Релиз

Информация о результатах внешнего государственного аудита «Проведение государственного аудита эффективности управления государственным, гарантированным государством долгом, а также долгом отдельных субъектов квазигосударственного сектора» 

В целом аудитом охвачено 4 824 737,0 тыс. тенге, выделенных на период с 01 октября 2021 года по 31 декабря 2023 года по 1 бюджетной программе государственного учреждения «Кентауская городская жилищно-коммунальная инспекция и жилищное хозяйство» акимата города Кентау.
Общая сумма выявленных по итогам аудита финансовых нарушений составила 10 541,7 тыс. тенге, в том числе восстановленных 5 950,1 тыс. тенге и возмещенных 4 591,6 тыс. тенге, сумма возможных убытков                1 563 453,2 тыс. тенге, неэффективно использованных средств 4 824 737,0 тыс. тенге. При этом выявлено 12 единиц нарушений и недостатков процедурного характера.

Ревизионной комиссией по Туркестанской области утверждено аудиторское заключение о результатах аудиторского мероприятия «Проведение государственного аудита эффективности управления государственным, гарантированным государством долгом, а также долгом отдельных субъектов квазигосударственного сектора», направлено предписание акиму города Кентау для рассмотрения дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших выявленные нарушения и недостатки.

  Член ревизионной комиссии              С.Аметов                                          

           
