Баспасөз-Релизі
«Шардара ауданы бойынша түсімдердің аудандық бюджетке толық, уақытылы түсуіне, бюджет қаржыларының  жұмсалуына және бюджеттік бағдарламаларының іске асырылу тиімділігіне аудит жүргізу» сыртқы  мемлекеттік  аудит  нәтижелері туралы  ақпарат.

 Аудиттің жалпы қорытындысы бойынша жалпы бұзушылықтар сомасы 10 410 135,0 мың теңгені құрайтын өтеуге, қалпына келтіруге жататын қаржылық бұзушылықтар және тиімсіз жоспарлау мен тиімсіз пайдалану бойынша бұзушылықтар анықталған. Оның ішінде: 

- барлық қаржылық бұзушылықтар 2 192 076,9 мың теңге (қалпына келтірілуге жататын қаржы көлемі 2 132 629,4 мың теңге, өтелуге жататын қаржы көлемі 59 447,5 мың теңге);

- тиімсіз жоспарланған бюджет қаражатының (активтердің) сомасы 8 026 345,8 мың теңге;

- тиімсіз пайдаланылған бюджет қаражатының (активтердің) сомасы 188 904,4 мың теңге;

- сонымен қатар 1 аудит объектісінде бюджетке түсетін түсімдер бойынша анықталған қаржылық бұзушылықтардың жалпы сомасы                  2 807,8 мың теңгені құраған.
Сонымен қатар, 23 объектіде рәсімдік сипаттағы жалпы 103 бірлік бұзушылық фактілері  орын алған.
Мемлекеттік аудиттің нәтижесімен Тексеру комиссиясы тарапынан              21 әкімшілік құқық бұзушылық белгілері бар материалдар әкімшілік іс жүргізуді қозғау үшін жолданып, нәтижесінде 14 материал бойынша             1 292,2 мың теңге айыппұл салынса, қалған 7 материал өндірісте.
Аудит барысында бюджет, құрылыс және қала құрылысы заңнамаларының талаптарын сақталмау, бухгалтерлік есепті дұрыс емес жүргізу және қаржылық есептілікті бұрмалау, бюджеттік бағдарламалардың тікелей және түпкілікті нәтиже көрсеткіштерін әзірлемеу немесе сапасыз әзірлеу,  бюджет қаражатын тиімсіз пайдалану бойынша проблемалар мен кемшіліктер анықталды.

Бұзушылықтарға жол берудің негізгі себептері жауапты тұлғалардың Қазақстан Республикасы заңнамасының нормаларын дұрыс қолданбауы, сондай-ақ бюджет қаражатын жұмсаудың негізділігі мен заңдылығы бөлігінде басшылық тарапынан әлсіз бақылау болып табылады.

            Отырыс қорытындысы бойынша Тексеру комиссиясының қаулысы қабылданып, аудит объектілеріне тиісті тапсырмалар берілді.
Тексеру комиссиясының мүшесі
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