Пресс  релиз

Информация о результатах внешнего государственного аудита 
«Проведение аудита полноты, своевременности поступлений в районный бюджет, расходования бюджетных средств и эффективности реализации бюджетных программ по Шардаринскому району»
 По итогам аудита выявлены финансовые нарушения, подлежащие возмещению, восстановлению, нарушения по неэффективному планированию и неэффективному использованию на общую сумму         10 410 135,0 тыс. тенге. В том числе:
- финансовые нарушения на сумму 2 192 076,9 тыс. тенге (из них подлежащих восстановлению 2 132 629,4 тыс. тенге, подлежащих возмещению  59 447,5 тыс. тенге); 
- сумма неэффективно планируемых бюджетных средств (активов)       8 026 345,8 тыс. тенге;

- сумма неэффективно использованных бюджетных средств (активов) 188 904,4 тыс. тенге;

- кроме этого сумма выявленных финансовых нарушений по поступлениям в бюджет (на 1 объекте аудита) составила 2 807,8 тыс. тенге.
Кроме того, на 23 объектах выявлено 103 единицы нарушений процедурного характера.
По результатам государственного аудита ревизионной комиссией для возбуждения административного производства в соответствующие органы направлено 21 материал с признаками административного правонарушения. На сегодняшний день по 14 материалам наложены штрафы на сумму 1 292,2 тыс. тенге, остальные 7 материалов находятся в производстве.
В ходе аудита выявлены нарушения и недостатки по соблюдению требований бюджетного, строительного и градостроительного законодательства, неправильному ведению бухгалтерского учета и искажению финансовой отчетности, некачественной разработке показателей прямых и конечных результатов бюджетных программ, неэффективному использованию бюджетных средств.
Основными причинами допущения нарушений является слабый контроль со стороны руководства в части правильного применения ответственными лицами норм законодательства Республики Казахстан, а также обоснованности и законности расходования бюджетных средств.
           По итогам заседания принято постановление ревизионной комиссии, объектам аудита направлены соответствующие предписания.
Тексеру комиссиясының мүшесі
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